ПРЕСС-РЕЛИЗ
Межрегионального фестиваля национальных инструментов 
«Волшебное дыхание музыки».

В декабре 2020 года с успехом стартовал первый Фестиваль национальных инструментов «Волшебное дыхание музыки». 
Любой народный музыкальный инструмент – это часть истории этноса. Они способны раскрыть специфику нравов и обычаев, поведать многое о культуре своего народа. Межрегиональный фестиваль национальных инструментов «Волшебное дыхание музыки» представил  самобытность и единство   культур, а что как не национальные инструменты разных народов – это  лучший  духовный мостик  для всех кто хочет узнать больше об истории возникновения, о том, как менялись инструменты за время своего долгого существования. Древнюю историю варгана, инструмента, которому посвящен Фестиваль, москвичам представили участники со всей России. А в  компетентное жюри Фестиваля вошли: Алиса Викторовна Долгунова (Республика Саха (Якутия); Радик Викторович Тюлюш (Республика Тыва), Василий Константинович Тельденов (Республика Алтай), Ришат Рахимов (Республика Башкортостан). 
Несмотря на то, что Фестиваль 2020 года проходил в формате онлайн, все участники и зрители получили огромное удовольствие, а главное – огромный опыт от общения с именитыми варганистами России.
В 2021 году «Волшебное дыхание музыки» состоится в двух форматах одновременно: онлайн и оффлайн с 17 по 18 сентября и пройдет в Государственном бюджетном учреждении города Москвы «Московский дом национальностей».  
На Фестиваль 2021 года приедут виртуозы варганисты и мастера – изготовители  из 4 республик нашей страны: Республики Тува, Республики Алтай, Республики Саха (Якутия) и Республики Башкортостан. Участниками конкурсной программы могут  стать все желающие – поклонники и ценители этого прекрасного инструмента, у них появится возможность не только познакомиться лично с виртуозами, но и получить мастер-классы от членов Жюри, а на выставке – ярмарке можно будет познакомиться с мастерами-изготовителями и узнать больше об истории варгана.  
По итогам конкурсной программы все участники получат памятные призы, а 6 финалистов будут награждены ценными призами и получат возможность выступить на одной сцене на гала-концерте с Гостями фестиваля и Московскими артистами.  
Ждем всех ценителей прекрасного в стенах Московского дома национальностей!
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