СЛАВЯНСКИЙ МИР ВОССТАЛ	
г. Севастополь, март 2022г., операция Российских войск по освобождению Украины от нацизма.
Вновь сатана извергся из глубин,                                                                                                                                            Смрад смерти вновь с пожарами смешался,                                                                                                                                   А появился под прикрытием седин,                                                                                                                                                Американским президентом он назвался.                                                                                                                                                                          
А рядом прихвостни, как черти в один ряд,                                                                                                                                             Повыползли из нор, как из болота,                                                                                                                                                               Макрон и Шульц, Дуда и Борис Джонс,                                                                                                                                                 Повылезла нацистская Европа.  
Забыли вы, как плавилась Земля,                                                                                                                                                                               И от разрывов небо полыхало,                                                                                                                                                        Страна Великая, Вся как одна семья,                                                                                                                                                    Фашистской нечисти кол в сердце забивала.
Ну, что ж, напомним снова вам,                                                                                                                                                                           Как были биты ваши пращуры и деды,                                                                                                                                                    И лорд, и шляхтич, и месье, и гордый пан,                                                                                                                                                    Узнали силу Русских, их Победы.
Мы не забудем, не поймём и не простим                                                                                                                                           Ни Холокоста, ни Белграда, ни Донбасса.                                                                                                                                                    Мы Новый мир Любовью создадим -                                                                                                                                                           Мир без трансгендеров, насилья и разврата.
А Украина! Снова к Брату старшему придёт.                                                                                                                                           Не держим зла на тех, кто возродился.                                                                                                                                                                  По клоуну Бессмертный полк пройдёт,                                                                                                                                             Тех, кто историей Родной земли гордился.
Мы вместе! Украинец! Белорус!                                                                                                                                                       Мордвин! Чеченец! Дагестанец! И Татарин!                                                                                                                                         Нас породила Всех Святая Русь!                                                                                                                                                           Наш Род Велик, в нём Невский! Путин! Сталин!
Терпели долго, сами вы хотели,                                                                                                                                                    Чтоб грянули Февральские метели.                                                                                                                                                                Славянский Мир - он добр, он долго ждал,                                                                                                                                     Расплаты час Пришёл, и он Восстал!





РОССИЯ
Россия - Великое званье страны и народа, живущего в ней.                                                                             Россия - ты подвиг истории, подвиг святых и царей.                                                                                   Россия - безбрежная ширь и бездонная глубь в небесах.                                                                                     Россия - ты вечность любви и безмолвие боли в глазах. 
Империя зла и святая безбожная Русь.                                                                    	                                                                            Я в Бога не верил, но ликам пресветлым молюсь.                                                	                                                               А Тот, кто не падал, он знает ли горя цену?                                                               	                                                          Кто может геройству учить, не познав ни беду, ни войну?
Восстанешь опять, не впервой тебе гарь поднимать.                                                                                          Кто может пред верой, пред силой твоей устоять.                                                                                                                Обличье меняет ордынская чёрная рать.                                                                                               Но, Родина Мать, ты сможешь её распознать.                                                                                                                                                            
И вновь над грядущим величия грянет заря,                                                                                     В Вселенских просторах ты бросишь свои якоря,                                                                                     Величьем души ты не вспомнишь прошедших обид,                        	                                  Бездушью, безверью, бесславью, путь в вечность их прошлым закрыт.

