О Стратегии развития института землячеств в г Москве на 2024-2032 годы 
(далее Стратегии)
Беликов А.М., Председатель Совета РОО «Тамбовское землячество».

Заинтересованными субъектами в создании и реализации Стратегии могут быть: Российская Федерация; Регион – поприще; Регион – малая родина; Регионы – соседи и партнеры; Землячества; Члены Землячеств; Сообщество Землячеств; Предпринимательство; СМИ; Общественные учреждения и объединения (образование, здравоохранение, социальные службы, культура, спорт, НКО и пр.). 
В силу наличия объективной заинтересованности во взаимодействии, субъекты реализации Стратегии будут выделять посильные ресурсы на достижение общих целей.

Предлагаем рассмотреть вариант структуры разрабатываемой Стратегии и план ее разработки.
Структура Стратегии:
1. Анализ развития института землячеств до 2022 года. 
Анализ деятельности региональных землячеств в Москве (наиболее богатый опыт), определение тенденций естественного направления их развития и выявление сильных и слабых сторон для наиболее эффективного содействия совершенствованию и реализации внешней и внутренней федеральной политики РФ, межрегиональной политики, региональной политики в регионе - поприще, региональной политике региона – малой родины. Анализ того, что лучше всего получалось, а что не получалось вопреки ожиданиям.
2. Цели и задачи института землячеств на период 2024 – 2032 гг.
Исходя из сильных и слабых сторон института землячеств, а также стратегических задач внешней, внутренней, межрегиональных и региональных политик, выделение целей и задач, достижение и решение которых имеющимися средствами Землячеств (сообществ Землячеств) может быть достигнуто наиболее успешно.
3. Направления развития Института землячеств на период 2024 – 2032 гг.
Определение направлений развития внешней и внутренней политики РФ, субъектов РФ, в которых участие института Землячеств, исходя из их ресурсных возможностей и мотивации, может быть эффективно использовано.
Определение направлений самостоятельного развития Землячеств, которые в силу наличия их внутренних ресурсов и мотивации могут быть полезны РФ и Субъектам РФ; а также субъектам Стратегии развития землячеств.
4. Ресурсное обеспечение Землячеств в 2024 – 2032 гг.
Определение направлений участия Землячеств в развитии Российской Федерации, Регионов РФ, или развития самостоятельных направлений Землячеств в которых заинтересованные в развитии института землячеств субъекты будут готовы выделять ресурсы для обеспечения решения поставленных задач. 
5. Учет и контроль работы по реализации стратегии института землячеств города Москвы на период 2024 – 2032 гг.
Формирование исполнительного и контрольного органов, осуществляющих управление формированием и реализацией Стратегии института землячеств на период 2024 – 2032 гг, определение их полномочий и ответственности.
6. Ключевые показатели и индикаторы реализации стратегии института землячеств города Москвы на период 2024 – 2032 гг.
Определение на основе целей, задач, направлений развития, прогноза по ресурсному обеспечению, и возможностям объективной оценки текущей работы ключевых показателей и индикаторов реализации стратегии института землячества по этапам развития.

Дальнейшая работа со Стратегией:
На основании утвержденной стратегии в соответствии с осмысленными Землячествами целями и задачами, и наличными ресурсами, будет лучшим образом выработан и рекомендован «Стандарт работы землячества» и запущен Информационный центр поддержки развития института Землячества, разработаны содержательные и обеспеченные ресурсами программы развития землячеств.

Для разработки Стратегии необходимо сформировать рабочую группу разработки Стратегии, включающую редакционную группу и оргкомитет проведения стратегической сессии, а также сформировать расширенный экспертный совет от всех заинтересованных субъектов в разработке Стратегии. Создать выделенный информационный ресурс для координации участников разработки стратегии и обмена информационными материалами для обсуждений (группа в мессенджере и дисковое пространство в облаке). Рабочей группе подготовить и провести стратегическую сессию с привлечением расширенного экспертного совета для выработки и согласования позиций по всем разделам и ключевым направлениям Стратегии. На основе полученных сведений и материалов стратегической сессии рабочая группа сможет приступить к разработке Стратегии, распределив зоны ответственности между участниками, сформулировав и согласовав положения всех разделов Стратегии, и эффективно используя на протяжении всей работы компетенции расширенного экспертного совета.

Сроки и мероприятия по реализации плана подготовки и разработки Стратегии будут обсуждаться и утверждаться на круглом столе.

Предлагаемый к обсуждению участников круглого стола план:
1. Сформировать рабочую группу разработки Стратегии - 15.10.2023;
2. Сформировать редакционную группу - 15.10.2023;
3. Сформировать оргкомитет подготовки и проведения стратегической сессии - 15.10.2023;
3. В рамках анализа естественных предрасположенностей и возможностей деятельности землячеств в Москве рабочей группе необходимо собрать и проанализировать годовые отчеты землячеств перед общими собраниями за разные периоды. 90е, 00е, 10е, 20е годы - 01.02.2023; 
(Возможно не все можно восстановить из проведенной деятельности, но и не многое может позволить многое понять и лучше использовать опыт работы землячеств в будущем. Материалы направить в редакционную группу.) 
4. В рамках формирования экспертного сообщества Землячеств желательно выявить инициативных людей посредством запроса у руководителей землячеств списков активных и инициативных земляков с указанием сферы их профессиональных компетенций и общественных интересов, а также провести анкетирование (форма анкеты будет представлена участникам круглого стола заблаговременно, не позднее 1 октября на странице подготовки круглого стола «точки кипения») - 01.02.2023; 
(Экспертный совет поможет выявить неиспользуемый потенциал землячеств.)
5. Выявить направления государственной и региональных политик в которых институт землячества наилучшим образом способен раскрыть свой потенциал. - 01.02.2023;
6. Провести стратегическую сессию на тему: "Землячества Москвы – сплочение региональных землячеств Москвы во имя России, на благо родных краев, во славу Столицы" с приглашением экспертного сообщества и представителей органов власти. - 01.03.2023;
[bookmark: _GoBack]7. По итогам работы стратегической сессии, на основе ее материалов и материалов анализа опыта работы землячеств редакционная группа разработает стратегию развития землячеств и стандарт работы, а также концепцию сайта института землячеств – 01.08.2024.

